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dai táncházat, s azóta is kitartóan 
irányítja tevékenységét. (Legutóbb az 
egyik Csíkszeredái általános iskolában 
alakúit patronálásuk révén iskolai tánc
ház.) „Emellett az együttes számos hang
versennyel járult hozzá a már elsajátított 
székelyföldi, gyimesi, mezőségi és kutas- 
földi zene népszerűsítéséhez. Tevékenysé
gével, a különböző tájegységek zenéjének 
hiteles megszólaltatásával az ország leg
jobbjai közé emelkedett. A Megéneklünk, 
Románia országos fesztivál kétszeres 
díjazottja, állandó résztvevője a televízió 
Kaláka-műsorainak, a székely udvarhelyi 
táncháztalálkozónak, valamint számos

Számos közös hangversenyük volt. Jelen
tős szerepük van az erdélyi zenei múlt 
hagyományainak felelevenítésében és 
ápolásában.

Az együttes tagjai Györfi Erzsébet 
(ének), Bokor Imre (hegedű), Kostyák 
Alpár (háromhúros kontra). Simó József 
(kisbögő, ütőgardon). Alapító irányítójuk 
Pávai István volt.1981-től Simó József 
vezeti a Barozdát. Legutóbb a Kodálv- 
emlékműsoruk aratott nagy sikert.

BÁLIM  ANDRÁS

1977-ben alakult Csíkszeredában; elne
vezését kezdetben sokan furcsáliották: 
miért éppen a barázda a jelkép? S a szó
nak is a tájnyelvi változata? Az értelme
zés kézenfekvő: a földműves ember ba
rázdát húz, hogy elhinthesse a magot. Az 
eltelt öt esztendő során kikelt a mag, be
érett a termés — megvalósult az együt
tes célja: a népzene hiteles formáinak

hangszeres és énekes tolmácsolása.
Az együttes létrejöttében, majd hírne

vének erősödésében meghatározó szerepe 
volt a népzenegyűjtő utak tapasztalatai
nak. „A megalakulást követő időszak sok 
munkát igényelt, míg sikerült a hagyo
mányos parasztmuzsíka hangzásideálját 
megközelíteni“ — olvassuk a műsorfüzet
ben. A Barozda hozta létre a csíkszere-

országos és helyi jellegű rendezvénynek.“ 
1978-ban Görögországban két folklór- 

fesztiválon vett részt a Barozda, 1982- 
ben nagylemeze jelent meg; ezen kívül 
még készítettek két lemezt házai tánc
ház-zenekarokkal közösen (ezeken széki 
és kutasföldí népzenét játszanak). A nép
zene mellett régi zenével is foglalkoznak, 
kezdem ényezésükre alakult meg a 
Csíkszeredái Kájoni régizene-együttes.
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